UNITE TESTI - 3

1. {(x) cift fonksiyon olmak tzere, 4. | t:[-4,2] —R, f(x)=x
fl-a)=b I g:[-2,4] =R, gk)=x
olduguna gére, —f(a) degeri asagidakilerden hangisidir? . h:B—R hix)=x3
A) b B) - C)o D) & E)b fonksiyonlarindan hangileri tek fonksiyondur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz IlI
D) I ve Il E) I ve Il

9. Gergel sayilar kimesi tzerinde bir f fonksiyonu, her x gergel
sayis! icin n tam sayl olmak lzere,

fix)=x-n, x€[n,n+1)
2. f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gore simetriktir biciminde tanimlaniyor.
3f(x) = X° + 6x — f(-x) Buna gore,
olduguna gére, f(2) kactir? (1 ]H(%)
A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12 |
toplami kactir?
1 1 1 1
A) 1 B) > C) 3 D) a E) 5
B
3. . f:R—R, f{x)=x-1 6. ffonksiyonu her x € (0, 3] igin =
fix)=2x+1
. g:R—R, glx)=x| Slmes é
biciminde tanimlaniyor ve her x gercel sayisi icin %
ll. h:R—R, h(x)=[x+1|
f(x) = f(x + 3) §
i i ici i 2
fonksiyonlarindan hangileri ¢ift fonksiyondur? esitligini sagyor. 2
A) Yainiz | B) Yalniz Il C) Yainiz Il Buna gére, f(9) + f(10) + f(11) toplami kactir? Z
=
A
A
7\
121
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)))) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

R gercel sayilar kimesi tzerinde tanimh bir f fonksiyonu
e Herxe[-5,5]icin f(x) = x
e Herxe€Rigin f(x — 10) = f(x)

dzelliklerini sagladigina gére, £(2019) degeri kactir?
A) 1 B) 3 C) 4 D) 9 E) 16

Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi cizilmistir.
AY

y = f(x) fonksiyonu igin,
e f(0)=a
e f(b)=0
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, a + b toplami en fazla kac olur?

A) -7 B) -3 C)1 D) 2 E) 4

Asagida f : [-4, 3] — [-2, 4] fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY

Buna gore,
|, f(x) = 0 denkleminin kokler toplami 1 dir.

II.  f(x) < O esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami
-3 tr.

. f(x) = 0 esitsizligini saglayan x tam sayilarnin toplami

1 dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz |l
D) I ve ll E) I, 1lvelll

(o

X, x>0 ise
f(x}=‘ 1

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) TY B) I}'
2o h | 1

10.

x=0 ise

C] ALY D] LY
*1 \
/ o "
E) Ay
1
N
11. 1Y

/Fﬂx}

1

O
wY

Grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi

olabilir?

—x , x<0 ise [ x+1, x>—1ise
A) | _ B)

X , X=0 ise —x—1, x=-1ise

 x+1, x<—1ise (x+1, x=0 ise

D)

—x—1, x=—1ise x—1, x<0 ise

Xx+1, x>—1 ise
E

Xx—1,x=—1ise
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